

Ходить к стоматологу теперь не страшно: в Красноярске презентуют новую одежду для медиков с цветным принтом

С 12 по 14 марта в МВДЦ «Сибирь» пройдет Сибирский стоматологический форум, где впервые представят медицинскую одежду из Европы и Америки с яркими цветными принтами.

В выставочной части стоматологического форума можно будет найти не только новинки оборудования для комплексного оснащения клиник, но и одежду для стоматологов. Здесь будут представлены новые модели медицинских броек, халатов, костюмов широкого размерного ряда. Среди новинок этого года - медицинская одежда с яркими принтами в виде цветов, бабочек, различных геометрических фигур, американского и европейского производства.

Новая одежда выполнена с учетом всех требований и отражает самые последние тенденции медицинской моды.

«Яркая медицинская одежда – это не только красота и элегантность, но и расположение к себе. К примеру, ребенок уже не так будет бояться стоматолога в яркой футболке с принтом. Кроме того, такая одежда несомненно выполняет свою функцию – упрощает работу медика. К примеру, многие из представленных моделей сделаны из специальных тянущихся тканей, которые не мешают движению врача и легко чистятся», - комментируют участники форума. – Если в Америке или Европе уже давно используют медицинскую одежду с принтами, то для Красноярска – это абсолютная новинка».

Еще одно преимущество цветной медицинской одежды – это корпоративный стиль. Халаты и футболки с принтами могут стать отличительной чертой стоматологической клиники или любого другого лечебного заведения.

Напомним, Сибирский стоматологический форум пройдет с 12 по 14 марта в МВДЦ «Сибирь».

Для специалистов отрасли запланирована деловая программа, ознакомиться с которой можно на сайте www.krasfair.ru, в разделе форума.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)